

Evenimentele din Uniunea Sovietică

● În cursul ciocnirilor care s-au produs, în cursul nopții de marți spre miercuri, între militarii și mulțimea adunată în jurul clădirii Parlamentului Federației Ruse, și-au pierdut viața patru cetățeni sovietici, precum și un resortisant american, acesta din urmă fiind strivit de un vehicul blindat — s-a arătat într-un comunicat dat de un deputat rus, citat de agenția France Presse.

Se precizează că ciocnirile au avut loc în momentul când blindatele au acționat pentru a străpunge prima linie a baricadelor construite de manifestanții veniți să aperc parlamentul împotriva planului autorilor loviturii de stat. Potrivit știrilor recepționate de Rompres, au mai fost înregistrați și circa 10 răniți.

AFP menționează că manifestanții au aruncat cu sticle incendiare asupra blindatelor, în zonele baricadate de inelul periferic al Moscovei, pe unde se desfășurau vehiculele unităților militare venite în oras.

● Miercuri dimineața, la ora 7, situația se normalizase în jurul parlamentului rus, care a fost noaptea trecut teatrul unor confruntări între armată și partizanii lui Boris Elțin, soldate cu cinci morți — transmite agenția France Presse. După cum a constatat un ziarist de la agenția citată, blindatele, care au străpuns o primă baricadă pe un bulevard periferic, înainte de a fi oprite de manifestanți, s-au raliat lui Boris Elțin către sfârșitul nopții.

● Fostul ministru de externe sovietic, Eduard Șevardnadze, se află, începând de marți seara, în clădirea Parlamentului Federației Ruse, unde se găsește și președintele Federației Ruse, Boris Elțin, împreună cu membrii parlamentului și alte persoane apropiate — informează agenția France Presse. Totodată, agenția Reu-

ter relatează că, într-un interviu acordat televiziunii franceze „TF-1”, E. Șevardnadze a exprimat părerea că „M. Gorbaciov a făcut o mare greșală când a părăsit Moscova, ducându-se la odihnă în Crimeea”, într-o situație complexă, de dificultăți sociale și politice, fapt care a permis puciștilor să acționeze.

● Uniunea Sindicatelor Sovietice — centrală care reunește toate sindicatele oficiale din URSS — a cerut ca Mihail Gorbaciov să vorbească la televiziune, să arată într-un comunicat dat publicității de agenția TASS.

● Șeful statului major al forțelor armate al URSS, generalul Mihail Moșeev, și-a asumat conducerea Ministerului sovietic al Apărării, a informat agenția de presă rusă RIA. Anterior aceeași agenție anunțase citind surse demne de încredere, că ministrul apărării, Dmitri Iazov, s-ar fi sinucis.

● Parlamentul Letoniei a cerut comandamentului regiunii militare baltice să pună capăt ocupării centrului de telecomunicații al capitalei Letone. În caz contrar urmând să fie lansat apelul la grevă generală.

● Parlamentul Estoniei, una din cele trei republici baltice incluse în Uniunea Sovietică, a proclamat independența totală și imediată a acestei țări — relatează agențiile TASS și Reuter. Decizia a fost votată în unanimitate, în cadrul unei ședințe desfășurate marți, până aproape de miezul nopții, de către deputații parlamentului de la Tallin — relevă sursele recepționate de Rompres.

● Ambasadorul sovietic în Cehoslovacia, Boris Pankin, s-a disociat de noua conducere a țării sale și și-a declarat loialitatea față de președintele destituit, Mihail Gorbaciov — a informat postul cehoslovac de radio, citat de agenția Reuter.

LA INCHIDEREA EDITIEI

● Parlamentul sovietic l-a repus oficial în funcție pe președintele Mihail Gorbaciov și a propus deschiderea unei ședințe în cazul celor opt membri ai Comitetului de Stat pentru Starea excepțională.

Agencia Reuter, citind agenția TASS, relatează că președintele Sovietului Suprem a declarat nulă toate decretul semnate de vice-președintele Gheunadi Ianaev după lovitură de stat.

„Președintele Suprem al URSS declară că înlocuirea președintelui Mihail Gorbaciov din funcțiile sale constituționale și transferul acestora vice-președintelui este ilegală”, se arată în declarația președintelui.

● După o tăcere inexplorabilă în zilele care au urmat loviturii de stat de la Moscova, Partidul Comunist al Uniunii Sovietice a revenit miercuri în mod brusc în viața publică. După cum relatează agenția TASS, citată de AP și

preluată de Rompres, PCUS a calificat miercuri lovitură de stat drept „neconstituțională” și a cerut o înțelegere cu liderul partidului, Mihail Gorbaciov. Agenția Associated Press notează că „declarația reprezintă o încercare evidentă a partidului de a-și salva propria credibilitate”. Insistăm să se convoace o plenară cu participarea nemijlocită a secretarului general al partidului, tovarășul Gorbaciov — se arată într-un comunicat dat publicității de trei membri ai CG al PCUS.

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 439

JOI, 22 AUGUST 1991

4 pag. — 3 lei



De pe strada Horia se pătrunde foarte greu în Piața Revoluției, în timp ce semafoarele continuă să facă doar figuște. Foto: M. CANCIU

S.C. „Arconserv” S.A. reclamă

O conducere completă, competentă și corectă

După ce în urmă cu circa patru luni, directorului A.C. Arconserv S.A. (fostă Refacerea), domnului Liviu Derban, un grup de salariați nu i-a mai permis intrarea în întreprindere, acum, un alt grup, de la care am primit tabele cuprinzând 102 iscălituri, cer revenirea lui Liviu Derban pe vechia funcție. Când au venit la redacție, reprezentanții celor 102 ne-au spus că numărul celor care-l solicită pe fostul director să revină pe vechia funcție ar fi mult mai mare, dar le e teamă să se pronunțe deschis. De aceea solicită Prefecturii să se procedeze la

vot secret. Înainte de orice considerente, să precizăm câteva lucruri. Nu este de competența noastră a ziarului, nici să apreciem activitatea conducerii, într-o schimbare sau să numim pe cineva în funcții de conducere. Dar, în același timp nu e nici de competența colectivului de salariați sau a sindicatului să destituie, să aleagă sau să numească conducerea întreprinderii. Sînt organe numite prin lege să facă aceste treburi. O opinie

T. PETRUȚI

(Cont în pag. a III-a)

Sintem un stat fără Constituție!

Așa cum ni s-a întâmplat de nenumărate ori în decursul zbuciumatei noastre istorii, România, datorită poziției sale geografice, se găsește din nou aproape în centrul unui vârtej. Dincolo de Dunăre, în Iugoslavia, lupte care nu par să înceteze în viitorul apropiat, dincolo de Prut, spectrul unei sinistre dictaturi militare-comuniste, mai periculoase pentru noi decât orice altceva.

Și toate aceste evenimente nefaste găsesc România oarecum descoperită, fără Constituție. Brațul nostru Parlament, extenuat de prea multă muncă, a plecat în vacanță înainte de-a vota Legea Fundamentală a statului, lege menită să consfințească democrația și drepturile omului în țara noastră.

Președintele României, domnul Ion Iliescu, în virtutea prerogativelor cu care este investit, are datoria de-a convoca de urgență parlamentul, chiar dacă acest lucru va strica vacanța obosiților noștri aleși, pentru a vota Constituția. Orice amănare în votarea Legii Fundamentale este, de-acum, extrem de primejdioasă și expune țara unor pericole asupra cărora, cred, nu mai este nevoie să insistăm, ele fiind bine înțelese de toată lumea. Nu-i rămîne domnului Ion Iliescu decât să-și exercite prerogativele. Să sperăm că o va face, să sperăm că, de data aceasta, parlamentul României va fi eficient și la înălțimea situației extrem de complexe în care ne găsim. Avem nevoie de Constituție. Cit mai repede!

DUMITRU TOMA

Comemorare Slavici la Siria

La Siria, va avea loc duminică, 25 august, la ora 9, la Muzeul memorial comemorarea trecerii a 66 de ani de la moartea scriitorului Ioan Slavici.

Evocarea vieții și operei lui Ioan Slavici va fi făcută de scriitorii Alexandru Struțeanu și Dumitru Vatamaniuc, urmată de un pelerinaj la locul casei părintești, la școala unde a învățat, după care se va oficia un parastas la biserică ortodoxă.

Calitatea răcoritoarelor lăsată la voia întâmplării...

Deși vara este pe sfârșite, răcoritoarele sînt încă la mare preț. Mai ales la propriu, ceea ce poate că nu ar fi cea mai mare nenorocire, fiind seama că „boala” cu pricina s-a cam generalizat și cronicizat, dacă, subliniem, ele și-ar merita, cît de cît, prețul. Sau renumele. Deși ne îndoiim că vreun producător mai ține astăzi la așa ceva ori are mustări de conștiință pentru „firma” sub care vinde. Banul să iasă! Și țese, niciodată Aradul nefiind atît de împinzit de tonete, gherete ori pur și simplu de zeci de vinzători ambulanzii care vind în neștre omniprezentul și atotepurificatorul brifcor. Cîne sînt însă cei care produc și ne aşază îmbletoare în cale miraculoasa licoare, în ce condiții și cu respectarea cît de strictă a unui minimum de reguli igienico-sanitare? — Iată câteva întrebări la care, mai sflele tre-

cute, o echipă de control, formată din ofițerii de poliție Gelu Chiusbăian și Nicolae Bătrîn, Andrei Negriță, comisar la Garda Financiară și Florica Ponta, inspector principal la Inspekția Județeană pentru calitatea produselor și serviciilor, le-a cău-

turilor, dar poate că asta n-ar fi mare bai, cum spune ardeleanul, dacă năbădăiosul refractometru cu care se măsoară calitatea răcoritoarelor nu s-ar îndărătnici să arate doar 8,5 grade în loc de 11 grade minim cît prevăd obligatoriu normele. Mirat parcă mai mult

pînă la un punct, și la unitatea de pe strada Clujului nr. 9, aparținînd de Cooperativa de consum Arad. Adică, în cele două săli de preparare a sucului domnește o curățenie, să-i zicem acceptabilă, povestea începînd dincolo de ele. Mai exact, în curtea care arată precum după un cataclism ca și în depozitele care adăpostesc concentratul. Să ne fie cu iertare, dar arareori am văzut atîta dezordine, ca să nu mai vorbim de șopronul în care este depozitat și un butoi cu concentrat, asediat pur și simplu de haine vechi, de unelte agricole ruginite ca și de un strat de murdărie adunat acolo cine știe de cît timp. Culmea că dna Virag Lakatos, responsabilă secției, are autorizație sanitară vizată la zi! Cît des-

M. DORGOȘAN

(Cont în pag. a III-a)

Însoțind o echipă de control

tat răspuns prin mai multe unități de profil din orașul nostru.

Pentru început iată câteva constatări de la secția de răcoritoare de pe strada Eftimie Murgu nr. 56. În general încăperile destinate producerii, evident, a brifcorului, sînt curate ca și instalațiile aferente, de altfel. Ce-i drept că bidoanele în care este depozitat concentratul stau în tovărășia nu prea indicată a salamului de casă și a compo-

deci noi, responsabilul Dumitru Gabor sfîrșește prin a concede că „într-adevăr, nu e bine”. Cum la fel consideră și în cazul lipsei oricărui indicu privind data de fabricație și termenul de garanție al produsului pe care îl vinde... pe cuvînt. Cît privește autorizația sanitară nevizată pe anul în curs, nu este nici o problemă, se va rezolva foarte repede, doar domnul doctor stă în așteptare. Cam la fel stau lucrurile,

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA DV

Din nou, o reclamatie privind telefoanele: domnul IOAN IENCIU de pe str. Darilor nr. 2, cu telefonul 16660 li suna zilnic pe cei de la deranjamente pentru a-i repara telefonul. Speranta care, de fiecare data, se dovedeste zadarnica. In aceste conditii, d-nsul intreaba de ce este obligat sa plateasca abonamentul pe perioada in care nu poate folosi telefonul? O situatie neplacuta la adresa postei ne semnaleaza doamna ELISABETA ACHIM din Mica, bloc 604: dinsa a primit o scrisoare din strainatate, cu plicul dezlipit, pe care era aplicata o eticheta cu mentianca „sosita in aceasta stare”. De asemenea, doamna spune ca nu a primit in iulie si august o parte din corespondenta din strainatate. Ce explicatii ofera posta fata de aceasta stare de lucruri? Pe marginea soselei Arad -

Pe mica sint imprastiate mari cantitati de grau - ne semnaleaza domnul STEFAN BUDEA din Arad. Oare nu mai intereseaza pe nimeni faptul ca pretioasa cereala este risipita la voia intimplarii? Doamna LILIA SIRBU, str. Abrud nr. 15 ne intreaba daca mai exista in Arad centre de preluare a sticlelor si borcanelor. Dupã stiinta noastra, nu mai exista, acestea fiind desfiintate o data cu scumpirea sticlelor si borcanelor. Poate li vine ideea unui particular sa preia aceasta activitate, de care se pare ca statul nu este interesat. Iata si o intrebare pe adresa Salubritatii, adresata de domnul ALEXANDRU SAMOILENKO: ce fel de gunoi menajer preia? D-nsul a ramas cu gunoii in containere fiindca, facind curatenie in plivnita, a adunat si niște bucãti de mortar, nisip etc. Gunoierii au declarat

ca ei asa ceva nu transporta! La statia PECO de la Miclacaca se mai practica favoritismul, ne semnaleaza domnul EUGEN KELLER, str. N. Grigorescu, care, asteptind „la coada” la benzinã a vazut ca unui conducator de autoturism n-au respectat rindul, fiind serviti preferential. Domnul AUREL VASILESCU din Arad a gasit si adus la redactie un abonament gratuit de calatorie pe CFR pe numele Ianoș. Abonamentul se afla la sectia scrisori-sesizari. Pe adresa Serelor Arad, domnul GH. TÄRLIGA face o propunere; daca tot ofera conserve de cjuerci pentru populatia sa nu le face in cutii de trei kg, ci mai mici, o familie avind, totusi, in medie 3-5 membri. Un grup de cetateni de la blocul nr. 5 din str. Banu Mărăcine cere interventia Primariei pentru a stopa constructia de garaje intre blocul nr. 5 si nr. 7 spatiul fiind destul de mic iar copiii nemaiavind unde sa se joace. Totusi, cine o fi dat aprobare pentru constructia acestor garaje? Redactor de serviciu, CRISTINA DULASCHI

S.C. ADEVARUL S.A. Arad
Incadreaza, prin concurs, un contabil.
Informatii telefon 19404 sau la serviciul administrativ al ziarului, camera 12.

PUNCTUL NOSTRU PE I
Numai ce-am vazut...

Tot li noi auzi pe unii bani se iau si nimeni nu zicind ca nu-s malarie prime, munceste, iar tramvaiele ca nu-s conditii de un fel, circula din an in paste... Da-sau de altul (dupa cum vrea ca cineva e de alta parere unul sau altul), ca nu-s s-o spunã, ca la elite auzim bani, ca nu-i aia ca nu-i si vedem... D-lui ing. Vitcealita, dar, Doamne, te rog sa nu indraznesti... Autonomã Apã Canal cumva sa-i intrebã despre Arad (sectia Apã I) si d-lui cum gospodãresc materiile Vasile Ispas, sef de sectie prime (chiar transformate cu respect le adresãm rugã, in produse finite), cum s-au mintea de a reciti, încã o zbatut si se zbat (daca au datã, raspunsul adresat, cu nr. 4308 din 11 iulie 1991 domnului Gheorghe Petre, str. Nicolae Bălcescu nr. 12 ei - raspunsurile sint tabu Arad. Nu de alta, dar din amintitul raspuns reiese ca in ridicãri de umeri, si atunci sint obligati sa aiba robineti, instalatori particulari etc. dupa cum „omunicã”) ta - domnitor de la fosta I.M.A. - celor cteva zeci de autocisterne si alti recipienti pe roți (pe cauciucuri nou nouțe!) de diferite sorturi care zac, ruginesc si se deterioreaza, bine mersi, de mai bine de doi ani, lângã sectia dv. din Pincota aflatã lângã depozitul de combustibil? Nu de alta, dar sint bani; ori nu vã pasã de eff? Prefurãte la transportul in comun cu tramvaiele sau mdrã, mersi trusã, dar altceva nimic nu stațiile CFR Arad si Bujacl s-a schimbãt in activitatea R.A.T. Arad, ba, printre altele, au crescut bãlãrile pe Intregul traseu de la Arad la Ghioroc si de la Pincota la Radna, ca n-ai nici un motiv să zici că mai este și un terasament de cale (din fier!) pentru tramvaie și pentru trenulețul electric. Păi, dacă

CONSTANTIN SIMION

sport sport sport sport

Din nou concurs de motociclism la Arad

Motociclismul, unul din sporturile îndrăgite de publicul spectator, va fi din nou prezent la Arad, cînd duminică, 25 august, se va desfășura etapa semifinãlã a Campionatului național de viteză pe circuit. Iată un bun prilej de a atuce în atenția iubitorilor acestui sport pe unul din animatorii curselor de motociclism, fost sportiv de performanță, pe domnul Radu Nicoale Birta, membru al FRM și directorul tehnic al concursului, căruia lam solicitat detalii. Deci... Domnule Birta vã rugãm să ne dați cteva detalii despre concursul ce va avea loc duminică la Arad, la care îndepliniți funcția de director de concurs.

Azce medii orare foarte mari, iar ca viteză maximã pe traseul din Arad recordul îl deține Tiberiu Traia de la A.S. IMG București cu 205 km.h. - Sã reamintim traseul. - Documentația tehnicã elaboratã împreună cu sectia moto Astra, de pe lângã Sindicatul liber Astra-Vagoane Arad, aprobatã de Primãria municipiului Arad și acceptatã de FRM prevede urmãtorul traseu in lungime de 2310 m: B-dul Revoluției, str. 1 Decembrie 1918, B-dul Armata Poporului, B-dul Gen. V. Milea, Splaiul Praporgescu, str. D. Boliatianeanu, B-dul Gen. V. Milea, str. 30 Decembrie, B-dul Revoluției.

Vor participa peste 150 de sportivi din 16 secții de motociclism din țară, la clasele 50 cmc (naționalã, fete și sport bãieți), 125 cmc, 250 cmc și 500 cmc sport atãș. Sã mai amintim cã acest concurs este sponsorizat de numeroase firme printre care M.N. SRL, ARWAY, Hel-Ami, San Co. Ltd, Magic, Sindicatul liber „Feroviarul” din cadrul Astra - cãi ferate uzinale, Ali-Baba, Ricadona, Violeta din Arad și Castrol București. - Așteptãm cu interes acest concurs, însoțit de comentariul dvs. și la Studioul TV Arad.

ALEX. CHEBELEU

CINEMATOGRAFE

DACIA. Fără milã. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20
STUDIO: Operațiunea Crossbow. Orele 11, 15, 17, 19
MUREȘUL: Licenții rock'n

roll. Orele 13, 15, 17, 19
ARTA: Suspectul. Orele 15, 17, 19. Grãdina de varã: Fără milã. Ora 21. VIDEOTECA (sala micã): orele 9, 11, 13.30, 15.30, 17.30, 19.30
PROGRESUL: Cenușa pãșirii din vis. Orele 16, 18, 20
SOLIDARITATEA: Idilã pentru o piatrã prețioasă. Ora 17.

Invitație la drumetie

Iubitorii de drumetie sint la alegere: vineri, 23 august 1991 intr-o excursie pe traseul: Birzava - valea Birzavei - canton Si-roca - canton Babina - creasta principala - dealul Ragevița - sãlășele țărănești de sub vf. Piatra Craiului (aici are loc cazarea, in pod cu fin) - Vãsoaia - Chisindia - Buteni - Sebiș. Distanța totalã ce se parcurge pe jos este de 32 km. Plecarea din Arad are loc in două etape, 7.45, iar intoarcerea la Arad duminică la ora 22.24. Conducãtorii de grup: ing. Birlea Ioan-Marin și Binci Dan. Cheltuieli de transport: 120 lei. Participanții sint rugați să aducã saci de dormit, lanterne și bidon pentru apã. Intãlnirea are loc cu 30 minute înainte de plecarea trenului in fața gării C.F.R. Arad.

Politia ne informeaza

SACRILEGIU. Oameni at diavolului - ca nu pot fi numiti altfel - au intrat cu chei potrivite in biserica din Misca. Dupã ce au furat 20 kg luminaři, au și incendiat biserica. Interventia promptã a permis stingerea incendiului fără pagube materiale deosebite. Au avut însă de snferit picturile, care s-au afumat.
SURPRIZA. Cu prilejul unei acțiuni a fost prinsã o femeie care a spart un magazin alimentar. La sediu, dupã ce poliștii l-au luat bãmãluta au avut surpriza să constate cã femeia este... Vasile Doroftei, 28 ani, din județul Iasi.
FILM. Poliștii din Macea l-au depistat pe Eugen Grijac, 19 ani, din localitate, care a pãtruns in cãminul cultural și a distrus pelicula unui film.
INTRE... ei. Vasile Covaci, 49 ani, din Șiria și Dumitru Teorean din Cuvlin au bătut împreună. Apoi, du-

pã ce s-au „afumat” bine-primul i-a furat celuilalt o verighetã de argint și 70 lei. Așa au ajuns la poliție.
TENTATIVĂ. Iulian Mihoc, 22 ani, din Beliu a încercat s-o violeze pe L.S. 17 ani, din Archiș. S-a ales cu un dosar penal.
CU TRACTORUL. Lui Constantin Crișan, 17 ani, din Macea i s-a făcut de plecare la discoteca din Simartin. A luat un tractor din curtea S.M.A.-ului și a plecat. Tractorul avariãt, dar unde era paznicul?
ALTA SURPRIZA. Gheorghe Papp, 54 ani, din Chișineu Criș a fost prins pe cînd fura o bicicletã. Insoțit acasă, poliștii au avut surpriza să mai găsească încă patru biciclete.
CADAVRE. Ieri, în municipiul Arad au fost găsite trei cadavre: un înecat în lacul din Pãdurice, un alt înecat la Port Artur și un bãtrîn pe treptele unei clãdiri din Piața Romanã. Amănunte în ziarul de mline.

Perioada lucratã în calitate de membru cooperãtor la CAP, d-le FLORI NICOLAE (CHESINT), nu constituie vechime in muncã în sectorul de stat, deci nu poate sta la baza calculului vechimii pentru pensie in stat. Pentru actuala vechime drepturile de pensie se vor calcula in sectorul cooperatist dupã împlinirea vârstei de 65 de ani.
D-l LELEA PETRU (ARAD). Avind in vedere faptul cã pentru anul 1957, in carnetul dvs. de muncã apar mai multe înregistrãri, vi s-a luat in considerare doar înregistrarea fãcutã in baza adevãrimei 24918 a USCC Arad. In situația in care între anii 1957-1961 ați lucrat și la „Fabrica de marmeladã” Gurahont, puteți prezenta o adevãrime în acest sens, la Oficiul de pensii.
In conformitate cu prevederile Decretului 70.1990 art. 621, alin. 5, pensionarii de invaliditate gradul III, care rãmân sau se angajeazã dupã pensionare, au dreptul să li se recalcu-

juridic

leze pensia ori de cite ori au realizat o vechime in muncã de cel puțin 5 ani. Cum dvs., d-nã FILIP CONSTANȚA (GURAHONT) nu ați realizat perioada prevãzută de lege, cererea dvs. a fost respinsã de cãtre Oficiul de pensii. In acest sens, ați fost de altmãnter înștiințatã prin adresa 39062-6.08.1991 a DNPS Arad.
D-le NECSA DĂMĂCUȘ DINU (ARAD), in prezent concediile de odihnã se acordã conform reglementãrilor cuprinse in Legea nr. 26-1967. Reglementãrile noi, referitoare la această problemã, vor intra in vigoare numai începînd cu data de 1 ianuarie 1992, dacã legea va fi promulgatã.
MARIAN DORICA (ARAD). Așa cum rezultã din dosarul execuțional nr. 403.90 și 41-1991 al Judecãtoriei Arad, evacuarea a

foșt efectuatã la 24 mai 1991. Așadar, problema dvs. a fost, in fine, rezolvatã. Totul e bine cînd se sfirșeste cu bine.
BELEI TOADER (MINIS). Deocãmdatã Legea nr. 4.1973, in temeiul cãreia casa la care vã referiți a trecut in proprietatea statului, nu a fost aprobatã. In consecință, nu existã nici o posibilitate să reintrați in posesia ei.
DUICĂ TUDOR (INEU). Informația care vi s-a dat este corectã. In conformitate cu prevederile Decretului-Lege nr. 61.1990, se vind chiriașilor doar imobilele proprietate de stat, construite și recepționate dupã anul 1948.
ARDELEAN IOANA (ARAD) și BADE IOAN (ARAD). Terenurile la care faceți referire nu fac obiectul Legii nr. 18.1990 (Legea funciãrã). In consecință, nu este posibilã rezolvarea solicitãrii dvs.

DORU SAVA

Conferință de presă la Prefectură

Marti, domnul Victor Mcluja, purtătorul de cuvânt al Prefecturii, a punctat pe scurt, în fața ziaristilor, activitățile pe această săptămână ale direcțiilor Prefecturii.

● Va fi analizat modul de realizare ale anchetelor sociale și întocmirea documentațiilor pentru acordarea de ajutoare sociale unor familii cît și cuprinderea în locașe și case de copii a unor copii din familiile fără posibilități materiale corespunzătoare. ● Continuă activitatea comisiei județene de validare a lucrărilor legate de Legea fondului funciar și se pregătesc documentațiile privind Proiectul de decizie pentru dreptul de proprietate. ● Vor fi discutate posibilitățile de înființare a unei societăți comerciale la Ghioroc, pentru valorificarea resurselor de balastieră, în vederea folosirii lor în județul Arad. ● Va fi finalizată încheierea unui acord cu o firmă germană de ajutor umanitar pentru îmbunătățirea condițiilor de viață și învățatură a copiilor cuprinși în Școala ajutoare Sîrja. ● Impreună cu primăriile de la Gurahonț, Săvirșin, Vladimirescu și Pecica vor fi întocmite schițe de urbanism pentru aceste comune. ● Pentru că se apropie toamna, va avea loc o analiză cu factorii responsabili privind necesarul de consum și asigurarea mărfurilor agroalimentare populației județului. ● Nu în ultimul rînd, va fi analizat și modul de pregătire a noului an școlar. ● **Discuții de natură** împreună cu regiile autonome interesate vor stabili noile prețuri pentru energie termică, apă-canal, gunoși menajeri.

● În continuarea conferinței de presă au fost prezenți la discuții cu ziaristii domnii Iosif Panduru, comandantul Direcției județene de poliție și adjuncții dînsului, domnii Stan Văduva și Ioan Dalea. Domnul Panduru, noul comandant al Direcției județene de poliție s-a arătat, cu acest prilej, ca un om bine informat asupra situației privind relațiile poliție-cetățeni în zilele democratice, cu gânduri clare și ferme privind alinierea poliștilor arădeani la modul de comportare civilizată față de cetățean, cărui să-i fie sprijin de încredere și nu „spereatoare”. În acest context, declarațiile de intenții fiind făcute, am aflat că: ● În momentul de față Poliția are instrumentul juridic pentru acțiunea împotriva bisnițarilor care se ocupă de

schimb valutar. O serie de acțiuni în acest sens au fost demarate. ● Din păcate, efectivele Poliției, ca și dotarea tehnică (autoturisme etc.) sînt insuficiente. O statistică arată că dacă în Italia există un polișt în cca. 200 locuitori, în Franța unul la 300 locuitori, în România este unul la 1.000 locuitori, iar în județul nostru unul la 800 locuitori. ● Revenind la județul nostru, se remarcă din ce în ce mai mult infracțiunile comise de copii vagabonzi care vin de prin alte județe. Protecția minorului nu este încă pusă la punct. ● De asemenea, ar fi necesară înființarea unui lagăr pentru străini, Aradul confruntîndu-se cu mari probleme privind cetățenii străini care vor să treacă ilegal frontiera spre vestul Europei. ● Pentru siguranța cetățenilor ar fi nevoie de suplimentarea cu încă vreo 200 a numărului agenților de ordine din Arad. Propunerea a fost trimisă la ministerul de resort. ● Operativitatea Poliției depinde acum de gravitatea faptei reclamate dar și de... a cita reclamație înregistrată este, tocmai datorită efectivelor mici. ● În privința asigurării legalității, aceasta ar trebui să-i preocupe mai mult și pe cetățeni. ● Domnul Panduru a opinat că acest statut ar trebui neapărat să fie votat în Parlament. Poate după vacanță... ● Județul Arad, fiind la graniță, a început să se confrunte cu contrabandă. Pentru prinderea infractorilor există o bună colaborare cu poliția maghiară. ● La ora actuală, nu există întotdeauna la îndemîna poliției mijloacele juridice pentru a acționa în unele situații. Din acest punct de vedere, unele legi sînt incomplete. ● Se așteaptă un nou sistem de înmatriculare al autoturismelor. Propunerea a fost înaintată la Guvern. ● În în-

trevederea ziaristilor, au fost sigurați de totală „transparență” a Poliției, care dorește să asigure, în primul rînd, liniștea cetățenilor. ● Pentru conferința de presă de săptămîna viitoare vor fi invitați reprezentanții industriei alimentare din Arad. Pînă atunci, rugăm cititorii ziarului să ne trimită întrebări și sesizări în acest domeniu.

CRISTINA DULASCHI

IERI • AZI • MINE

UMANITARE. La apelul Despărțămîntului „Vasile Goldiș” „Astra” Arad a răspuns numeroase familii care, în semn de solidaritate umană au donat sinistrărilor din Moldova îmbrăcăminte, încălțăminte, jucării și rechizite școlare în valoare de aproximativ 90.000 de lei.

MANAGEMENT. Pentru șomerii cu studii superioare și medii înregistrați la Oficiul forțelor de muncă Arad se organizează în această lună un curs de perfecționare în managementul liberei inițiative. Pot participa și alte persoane interesate. Informații suplimentare se pot ob-

ține la telefon 30456.

ALFA MAGAZIN. Mîine, la chîsoșcurile de difuzare „Adevărul” S.A. se va găsi numărul 24 al săptămînalului arădean de divertisment „ALFA MAGAZIN”. Din bogatul conținut al acestui număr puteți citi: „Frumoasă, bogată și fericită”, „Cronica faptului mărunț”, „Intimplări adevărate”, „Oameni celebri”, „Evol mediu liber-tin”.

PRAPORGESCU. Iată, că în două zile a fost posibil să se asfalteze o stradă (Praporgescu) spartă de vreo doi ani de zile. Noroc că se va organiza în Arad un concurs de motociclism că, altfel...

ABONAMENTE. Clubul sportiv UTA a pus în vânzare la stadion, abonamente pentru turul campionatului. Acestea se pot ridica zilnic între orele 10-12 și 16-18.

TV ARAD. Pentru astă seară studioul local ne propune emisiunea „Forum studentesc” iar pentru mîine dimineață „Lumea creștină”.

FC BIHOR — UTA. Susținătorii echipei UTA se pot deplasa liniștiți la Oradea pentru meciul de duminică, 25 august, ora 11, deoarece Televiziunea Română nu va transmite partida.

ATENTAT. Marti, la București, un grup de patru teroriști au atacat pe ambasadorul Indiei la București. Intervenind prompt, Brigada antiteroristă a reușit să prindă pe 3 dintre teroriști. Cercetările continuă.

MIRCEA ȚIȘCA

S-a constituit: Federala județeană a agricultorilor asociați și neasociați

În cursul zilei de marți, 20 august a.c., la Moneasa, din inițiativa celor peste 40 de asociații agricole de tip privat din județul Arad a avut loc adunarea generală de constituire a FEDERALEI JUDEȚENE ARAD A AGRICULTORILOR ASOCIAȚI ȘI NEASOCIAȚI, organizație profesională cu personalitate juridică, neguvernamentală, independentă față de organele de stat, partidele politice și orice alte organizații. Scopul constituirii Federației este sprijinirea societăților și asociațiilor agricole, precum și a producătorilor agricoli individuali în realizarea programelor economice, de producție și de co-

mercializare a produselor, ca și pentru apărarea intereselor economice, social-culturale ale acestora și reprezentarea lor în fața organelor puterii și administrației de stat, în relațiile cu alte organe și organizații din țară și străinătate. De asemenea, scopul existenței Federației este de a uni forțele țărănimii în a nu lăsa pămîntul nelucrat și de a mîntui pentru ca în procesul privatizării din agricultură, societățile și asociațiile agricole să beneficieze și de mijloacele de producție asupra cărora să se răsfrîngă dreptul de proprietate al țărănilor, la fel ca și asupra pămîntului.

Federala județeană Arad a agricultorilor asociați și neasociați au adoptat Statutul Federației; hotărîrea de trecere a patrimoniului recvaluat de la fosta Uniune a Cooperăției Agricole (care își încetează activitatea) în patrimoniul noii Federației; hotărîrea privind compensarea datorțiilor la fondul intercooperatist de întrajutorare; programul de activitate al Federației pînă la sfîrșitul anului curent și au ales componența consiliului de administrație și a comisiei de censozi ale Federației, urmînd ca la prima întrunire a celor două organisme să se aleagă organele operative de lucru.

CONSTANTIN SIMION

Calitatea răcoritoarelor...

(Urmare din pag. 1)

pre calitatea brîncorului produs aici, este suficient, credem, să spunem că la cele două măsurători făcute cu refractometrul, rezultatele au fost de 6,5 și 5 grade în loc de, repetăm, minim 11 grade. De reținut că în urmă cu o lună, la un alt control, concentrația brîncorului a fost de 5 și respectiv 5,5 grade. Cert este însă că vînzarea lor în Piața Mihai Viteazul și la ghereta din fața Spitalului Județean a fost, deocamdată, suspendată, iar responsabilă amendată cu suma de 30.000 de lei.

În fine, cea de a treia uni-

tate vizitată — SRL „Laura” — de pe strada Ghîba Birta nr. 13, nu a fost departe de unele constatări precum cele de mai sus. Adică și aici curățenia cam lasă de dorit, secția presupunînd o igienizare imediată (drept pentru care s-a și retras autorizația sanitară), paralel cu necesitatea îmbunătățirii calității brîncorului care și pe strada Ghîba Birta nu a reușit să depășească „bariera” celor 8 grade refractometrice. Concluziile, stimați cititori, le lăsăm în seama dv. În schimb, asupra acelor care revin organelor îndreptățite și obligate prin lege să vegheze la starea sănătății noastre, a tuturor, ne permitem să revenim pe larg, cu un alt prilej.

nera pe picioare” — la potențialul ei adevărat — a S.C. Arconserv S.A.: alcătuirea unei echipe de conducere complete, competente și corecte, departe de orice interes meschin, personal sau de microgrup, interesată doar de bunul mers a societății comerciale. Indiferent din cine va fi formată această echipă, ea trebuie să răspundă doar criteriilor de competență și corectitudine și să întroneze în fabrică disciplina pe care o reclamă în mod expres, industria alimentară.

Sperăm că Prefectura — care nu știm cît de bine este informată, sub toate aspectele, asupra situației de la Arconserv — se va implica în rezolvarea acestei situații, deosebit de importante, prin consecințele sale, pentru populația județului nostru.

TELEVIZIUNE

Joi, 22 august
TVR: 10.00 Actualități; 10.10 Calendarul zilei; 10.20 Televacanța școlară; 11.50 Super Channel; 12.30 Desene animate; 13.10 Ora de muzică; 14.00 Actualități; 14.10 Oameni de lingă noi; 14.40 Jazz-magazin; 15.20 Avangardă TV; 15.30 Medicină pentru toți; 16.00 Cursuri de limbi străine; 16.30 Muzică pentru toți; 17.00 Știri; 17.05 Pro patria; 18.05 Reflecții rutiere; 18.30 Reporter '91; 19.00 Cultura în lume; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Revoluția română în direct; 21.35 Film serial, Dallas; 22.35 În fața națiunii; 23.20 Actualități; 23.35 Campionatul european de natație.

Vineri, 23 august
10.00 Actualități; 10.10 Calendarul zilei; 10.20 Film artistic: „Bolero”; 11.55 Campionatul mondial de atletism; 14.00 Actualități; 14.10 Măpamond; 14.35 Documentar artistic; 15.00 Mondo-muzică; 15.20 Avangardă TV; 15.30 Patrimoniul; 16.30 Studioul muzicii ușoare; 16.50 Tragerea Loto; 17.00 Știri; 17.05 Emisiunea în limba germană; 18.05 La răscurce de vremuri; 18.35 Tele-discul muzicii populare; 19.00 Gong; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Sport; 20.45 Studioul economic; 21.15 Film serial: „Destinul familiei Howard”; 22.15 Simpozion, Revistă de literatură și artă; 23.00 Actualități; 23.15 Vîrștele peliculei; 0.00 Campionatul european de natație;

O conducere completă, competentă și corectă

(Urmare din pag. 1)

poate să și-o exprime oricînd, nu pe la colțuri și nu cu dedesubturi, ci deschis și limpede. Dacă se va ține sau nu seama de ea, asta-i altă problemă. Avem legi care stipulează în mod expres cine are dreptul și competența să numească și să revocă din funcție un conducător.

Am ținut să facem aceste precizări deoarece la Arconserv există două tabere: cei care au cerut demisia fostului director și cel care cer revenirea lui. (În paranteză fie spus în cele patru luni a mai fost un director care a plecat cu transfer și actualul director care nu e încîntat de loc de atmosfera din întreprindere). Nu vom prezenta și nici nu ne inte-

resează „argumentele” — unele sau altele dintre tabere privind un director sau altul. Pe noi, ca reprezentanți — și opiniei publice arădene ne interesează un singur aspect: Arconserv să producă cît mai multe conserve, de calitate cît mai bună și la un preț cît mai scăzut. Asta-i mîntuirea fabricii și asta trebuie să facă!

A mers prost pînă acum la fabrică, în acest an? — Nu s-ar putea spune pentru că a realizat un beneficiu de 1,5 milioane lei. Dar nici bine! Din motive obiective sau mai puțin obiective la Arconserv nu s-a produs nici un borcan de conserve de fructe. Producția de conserve de legume a început însă să meargă. S-au produs 50 tone conserve castraveți în oct, 1000

tone de mazăre (în anii anteriori se produceau 2000), 250 tone fasole verde, cu perspectivă de a mai produce 1500 tone (față de 6.800 tone în anii anteriori), 100 tone roșii în bulion și 50 tone pastă tomate; a început și producția de tocană de legume etc.

Am stat de vorbă și cu actualul director al întreprinderii, domnul Simion Busu, și l-am întrebat ce părere are despre cele două tabere și „lupta” lor. Răspunsul e ferm, tranșant:

— Dacă mai continuă hîrlălele astea nu-mi voi putea continua activitatea de director mai cu seamă că...

Am aflat că „mai cu seamă...” înseamnă că echipa de conducere este formată doar din... director, directorul cu probleme agricole și contabilul șef. Lipsesc directorul comercial, directorul tehnic și mecanicul șef. Iată, zicem noi, primul pas spre lichidarea „hîrlălelor” și „repu-

publicitate

ANIVERSARI

Pentru Dorina Cristea, cu ocozia zilei de naștere, un buchet mare de flori, „La mulți ani!”, sănătate, fericire, noroc. Cu drag, soțul Nicu. (9050)

VINZARI

Vind Opel Ascona stare foarte bună, telefon 63918 (79484)

Vind apartament bloc, ultracentral, mobilat, 2 camere, în valută sau lei. Informații telefon 30235. (79476)

Cumpăr urgent Robebl, B*. Informații telefon 64356 (79434)

Vind 2 locuri de veci Eternitatea, telefon 32806 după ora 16. (79399)

Vind urgent gheretă estetică din lemn utilizabilă pentru spații comerciale. Vizibil centru Pincota Mini Coffee-Inghețată, telefon 163 Pincota. (79458)

Vind Volga motor Diesel cu multe piese schimb, com. Ghoroc, telefon 305 seara. (79446)

● Vind TV color, Xerox, Oltcit de un an, Ford Granada motor Diesel. Informații telefon 16940 (79466) ● Vind piese Volkswagen 1300, mobilă vechi 1984 și obiecte vechi, str. Ghiza Birta nr. 18, ap. 3. (79464) ● Vind Jawa 250 strada Junilor nr. 12 la orice oră. (79361) ● Vind butelie aragaz telefon 60668 (79254) ● Vind casă cu încălzire centrală cu patru camere, baie, anexă și grădină mare în str. Cimpineanu nr. 20 Gal. (79336) ● Vind urgent TV color Funai cu telecomandă, telefon 40116 Bujac. (79425) ● Vind casă str. Kogălniceanu nr. 3 ocupabilă imediat, zilnic între orele 19-22. (79427) ● Cumpăr aripă stînga spate și ușă portbagaj R. 18 Brek, telefon 17064. (79426) ● Vind urgent casă ultracentrală și autoturism Alfa Romeo-Sud avariat telefon 22962. (79459) ● Vind urgent 3 televizoare color. Informații telefon 14050 (79461) ● Vind dormitor năc cu oglindă de cristal, telefon 62755. (79436) ● Vind VW Golf automatic excepțional, preț 1850 DM, mașină tricotat Singer cu computer, telefon 61408 (79437) ● Vind urgent Audi 80 cu preț convenabil, vizibil com. Zimand-Cuz nr. 187 după ora 16. (79439) ● Vind autoturism Opel Record 2,3 Diesel (1980) stare perfectă, telefon 62119. (79441) ● Vind apartament cu 3 camere, Calea Aurel Vlaicu. Informații telefon 19302 (79454) ● Vind congelator cu patru sertare nou, motoretă Zundapp și cumpăr pistoane Alfa Romeo de 2000 cm³, telefon 61385 (79455) ● Vind apartament proprietate Micălăca Orizont. Informații telefon 64489 (79462) ● Vind urgent apartament 3 camere în Vlaicu Alocă Neptun II, Bl. Y. 4, Ap. 36. (79423) ● Vind urgent CEC Dacia 1990 nr. telefon 64615 (79419) ● Vind Oltcit 5000 km, 275.000 lei, telefon 21206 sau 13482 seara. (79417) ● Vind urgent Volkswagen, microbus cu motor Diesel Ditrich Anton, loc. Siria, str. T. Ionescu nr. 1666. (79415)

DIVERSE

mații telefon 13794 (79460) Pierdut geamantan vișiniu pe ruta auto Sînlăeni - gară Arad cu diferite acte și obiecte, pe numele Nichitori. Găsitorelui ofer recompensă la adresa Kiss Gheorghe Sînlăeni nr. 71 com. Livada Jud. Arad (79467)

BANEA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI Sucursala județeană Arad vinde la licitație publică în ziua de 27 august 1991 ora 10 următoarele: mașini de adunat, mașini de scris, fond bibliotecari. Informații suplimentare la sediul unității. (79388)

PARTICULAR executanți la acoperiș și tehnologie nouă și materiale de calitate superioară, cu garanție, telefon 46162 (79453)

Spălătorie AUTO RAPIDĂ angajează urgent femei, vîrsta 30-40 ani. Informații telefon 18955. (79424)

Maseor autorizat, execută masaj medicale, presopunctură la domiciliul clienților, telefon 17442 (79396)

Societatea comercială „ROMAUS” SRL livrează la comandă rolete și lambriuri din lemn. Solicitățile și informații suplimentare la telefon 68556 între orele 9-12 și telefon 65692 între orele 12-18. (79239)

Societatea comercială „HAVITAS” SRL cu sediul în NADAB nr. 379 vinde BOLTARI. Informații la telefon 960-20893. (79255)

S.C. INTERCOM SRL vinde din depozitul său din str. Brezoianu, lambriuri la 1,5m. Zilnic între orele 9-15. Relații la telefon 21806. (79279)

Societatea Comercială DIAMANT vinde garaje metalice mici la preț de 42.000 lei. Angajăm contabil șef cu studii superioare de preferință pensionar. Căutăm pentru închiriat cameră centrală pentru viedotecă. Informații P-la Gării Bloc G. Sc. A. Ap. 5. telefon 21630 (79486)

Pierdut cine mare negru, păsor. Recompensă. Telefon 24134. (79316)

Turism

Firma IR-TOURS organizează excursii în POLONIA cu autocar Iveco silențios, aer condiționat, cazarea se face în Cehoslovacia și Polonia, la preț de 45 DM și 3000 lei. Plecarea în 26 august 1991. Inscriserile la Hotel Mureșul - telefon 11540. (79324)

Firma IR-TOURS organizează excursii în TURCIA cu autocar Iveco silențios, aer condiționat, la preț de 30 DM și 5500 lei, cazare în Istanbul lângă Bazarul mare. Plecare în 27 august 1991. Informații la Hotel Mureșul, telefon 11540, inscristerile se fac între orele 10-20. (79325)

FIRMA „RO-REISEN-TAVI” execută săptămînal transport de persoane în GERMANIA, relații telefon 966-14852. (78854)

Firma GEROTOUR organizează excursii în SUA, ISRAEL, CIPRU. Informații telefon 14727 (79420)

Firma LABOR-REISEN execută transport de persoane în GERMANIA săptămînal relații telefon 13194

DECESE

† Cu inima zdrobită de durere anunțăm moartea fulgerătoare, la numai 19 ani, a fiului nostru drag ADRIAN MARTA. Inmormîntarea, vîneri 23 august 1991, ora 13, de la capela cimitirului Eternitatea. În veci nemîngiați părinții și fratele Claudiu (1)

Cu profundă durere anunțăm înțotarea din viață pe 20 august a scumpului soț, tată și bunice HARTMAN IOAN în vîrstă de 61 ani. Inmormîntarea va avea loc în 22 august 1991 orele 15 la Cimitirul catolic Sîncolaul Mic. Familia îndoliată. (79470)

Cu profundă durere anunțăm înțotarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru și bunice, KRAYCZAR ȘTEFAN în vîrstă de 68 ani. Inmormîntarea va avea loc în 22 august ora 16 la Cimitirul POMENIREA. Familiile îndoliatăe. (79472)

Cu sufletele greu încercate de durere, soția Nica Ana și fiica Nicoleta, împreună cu Măști Valentin, aduc la cunoștința tuturor celor care l-au cunoscut, prețuit și stimat că cel care a fost NICA MIHAI s-a stîns dintre noi după o scurtă și grea suferință. Condoleanțele pot fi prezentate în ziua de 22 august între orele 13 și 20 la clubul sportiv VOINȚA Arad, al cărui îndrumător și conducător a fost în cei 30 de ani de activitate. Inmormîntarea va avea loc vîneri 23 august, ora 17, de la casa părintească (nr. 266) din Sînlăeni. Cu sufletele în veci nemîngiate, soția Ana și fiica Nicoleta. (354)

Cu adîncă durere, familia anunță decesul celui care a fost NICA MIHAI, neprețuitul iu, frate, unchi, cumnat, primul dintre cei 10 frați care trece în naștină, după o viață de familie exemplară. Inmormîntarea - vîneri, 23 august, ora 17, la Sînlăeni. Familia Vițelar. (9)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Sintem alături de familia Marta, în greua durere încercată prin pierderea prematură a fiului Adi. Sincere condoleanțe. Familia Jidoi. (3)

Adînc îndurerată de pierderea celui care a fost un om de o deosebită înuță morală și profund atașament, neopăta Dăcu Dorina și soțul Marius, anunță decesul unchiului lor NICA MIHAI, neprețuit îndrumător și sprîjin pentru ei în viață. Profund îndurerată, Dorina și Marius. (355)

Suflete pline de vis și speranțe - sportivii, antrenorii și personalul A.S. VOINȚA își pleacă azi capul, lăsînd lacrimi să cadă lîngă trupul celui care a fost pentru ei timp de 30 de ani, bun, drag coleg și conducător NICA MIHAI - MISU. Gîndul și privirea noastră se ridică cu speranța că bunul D-zeu îi va da odihnă. Condoleanțe familiei îndoliatăe. (356)

COMUNICAT

RA ARTERN ARAD dorește să aducă la cunoștința consumatorilor că va întrerupe furnizarea apeli calde menajere în zona PT 7 (B-dul Revoluției) pentru remedierea defecțiunilor apărute pe racordul principal și în zona PT8V (str. Obedenu) în vederea soluționării infiltrațiilor de apă din ex-nale termice.

Se vor porni din nou după rezolvarea avarierilor. (1755)

DIGEUL ECONOMIG ARAD ANUNȚA

Pentru sesiunea 27-28 august 1991, susține concurs de admitere pentru clasa a IX-a SERAB, profil comerț - 36 locuri.

Informații suplimentare la telefon 15616. (4754)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

Podoaba & Belc S.R.L.

Calea Victoriei nr. 34 Arad
FECE INSCRIERI începînd cu data de 23 august 1991 pentru „ȘCOALA DE CONDUCĂTORI AUTO AMATORI” pentru seria SEPTEMBRIE - OCTOMBRIE 1991.
ATENȚIE! Al 99-lea cursant, beneficiază de școlarizare gratuită!
Pregătirea se efectuează cu profesori și instructori CU VASTĂ EXPERIENȚĂ.
Informații la sediul firmei între orele 13-15 și la telefoanele 43626 și 62183 permanent. (x)

Societatea Comercială „PHOENIX-2000” SRL

Plata Avram Iancu nr. 10 B - telefon 17581
ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:
- TURCIA la 25 august și 1 septembrie la preț de 5000 lei
- GRECIA - 7 zile
- CIPRU - EGIPȚ - 7 zile
- CIPRU - 7 zile
- CIPRU - EGIPȚ - ISRAEL - 7 zile
- CIPRU - pentru meciurile de fotbal (9-3 octombrie, 5-7 noiembrie) la NICOSIA.
OBTINEM VIZE pentru GERMANIA, SUA, CANADA, GRECIA.
PRIMUM MARMĂ ÎN CONSIGNAȚIE. (x)

G.A.P. „1 MAI” PEREGU MARE

Vinde la licitație în ziua de 29 august 1991:
- Grajduri pentru vaci
- Grajduri pentru porcine
- Autocamion S.R. 113 - 1 buc.
- Remorcă casată - 1 buc.
- Presă cărămidă - 2 buc. (x)

CENTRAL SERVICE S.A. ARAD

Str. P. Vladimirescu nr. 28
ANUNȚĂ:
Redeschiderea unui compartiment „HOBBY” montări și reparații radiocasetofoane auto, ceasuri electronice auto etc. Programul de funcționare este între orele 8-14. (1728)

ASOCIAȚIA AGRICOLĂ „16 DECEMBRIE” PECICA

Aduce la cunoștință că începînd cu data de 26 august 1991, cetățenii care posedă în perimetrul unității pămînt și doresc să se înscrie în asociație, se vor prezenta la sediul unității cu buletinul de identitate și adeverința de proprietate de la Primăria Pecica. (1747)

FIRMA ARDELEAN ARAD

ANGAJEAZĂ PERSONAL PENTRU URMĂTOARELE MESERII:
- ȘOFER, categoriile B, G, D, E,
- mecanic auto, Diesel
- electrician auto
- electrician pentru întreținere pînă la 1000 V
- merceolog universal
Informații suplimentare la sediul firmei din B-dul Revoluției 73 (Palatul Cenad) intrarea spre Primărie - telefon 37901. (1713)

SOCIETATEA SM și KK KFT UNGARIA

BOGLARLELE - 8638 - NAPOS PAL utca nr. 9
VINDE:
- Jocuri automate cu câștig
- Joc electronic „Bandiți ciungi”
- Jocuri electronice de perete cu câștig.
Informații: Ungaria la Boglarlele, telefon 80440, interior 85. (x)